26ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     -  17.09.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 25ª. Sessão Ordinária, do dia 10/09/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 6/2018 – Gilmar Soares da Fonseca – Concede título de cidadão honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Angelo Ozias Torres.
=  Encaminho o referido Projeto de Decreto Legislativo à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.


= Ofício n° 1634/18, do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, comunicando a emissão do Acórdão de Parecer Prévio n° 213/18 – Segunda Câmara, sobre as Contas do Poder Executivo do Município de Guaíra, exercício financeiro de 2014, pela Regularidade das Contas, com Ressalva.
= Conforme o Artigo 253 do Regimento Interno, encaminho o Ofício do Tribunal de Contas, assim como os documentos anexos à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal. 


= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.


= INDICAÇÃO N° 158/2018 – João Batista Ilhéus – Solicita providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a cobertura com lama asfáltica nas Ruas Recife e Cuiabá, no Jardim Santa Paula.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 159/2018 – João Batista Ilhéus – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, viando a cobertura com lama asfáltica sobre os tijolos peiver na Estrada Roland, da Eletrosul.
= Defiro a presente indicação.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, e devido ao período eleitoral, fica suspensa neste momento a transmissão via internet e rádio da presente sessão.

  Passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____



*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão e passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.


= PROJETO DE LEI N° 026/2018 – Legislativo – Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná.
=  Em discussão o projeto de lei n° 026/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª discussão e votação.


= PROJETO DE LEI N° 014/2018 – Carlos e Gilmar – Proíbe o uso do Narguile nos locais que especifica, bem como sua venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras providências.
= Em discussão o Projeto de Lei n° 014/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Veredores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 2ª e  última discussão e votação.


Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, suspendemos mais uma vez a transmissão via internet e via rádio da sessão e  passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____



Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 17 de setembro, às 20 horas.


Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Dou por encerrada a 26ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
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Senhor Presidente,


Conforme o inciso XI, do Artigo 165 do Regimento Interno, solicito vistas ao projeto de lei n° 027/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Estágio de Estudantes.



Presidente: 

Em votação o pedido de vistas apresentado pela Vereador Gilmar ao projeto de lei n° 027/2018.

Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.
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CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão.

De acordo com o parágrafo 2°, artigo 115 do Regimento Interno, coloco  em votação a prorrogação da sessão pelo tempo estritamente necessário à conclusão da matéria que se encontra inscrita para discussão e votação na Ordem do Dia.

Os Vereadores favoráveis à prorrogação da sessão permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


 Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura da matéria inscrita na Ordem do Dia.

......................................................................................................................


= Esgotado o tempo regimental para esta sessão, informo que as matérias restantes serão discutidas na próxima sessão ordinária.

Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 13 de agosto, às 20 horas.


Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  






























CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
